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Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение на
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Информация

Откриване / Приключване: 29.11.2022 г. - 13.12.2022 г. Неактивна

Номер на консултация: #7234-K

Област на политика:  Архив - Финанси и данъчна политика 

Тип консултация:  Акт на Министерския съвет 

Вносител:  Министерство на финансите 

Тип вносител:  Национално 

С предложения проект на Постановление на Министерския съвет за изменение на
Постановление № 79 на Министерския съвет от 2022 г. за уреждане на отношенията,
свързани със закриването на Националния компенсационен жилищен фонд (НКЖФ),
се предвижда удължаване на нормативно определения срок на работа на
ликвидационната комисия за ликвидация на фонда от седем месеца на една година.
Промяната произтича от необходимостта от извършване на възложения от Сметната
палата одит на дейността на закрития фонд, което ще позволи предаване на
цялостния архив на НКЖФ съгласно Закона за Националния архивен фонд. Срокът за
предложения, становища и възражения по публикуваните за обществена
консултация документи е 14 дни. Съкратеният срок за съгласуване на документите е
предпоставен от невъзможността Сметната палата да приключи възложения одит на
дейността на фонда в рамките на определения срок за ликвидация, което поражда
необходимостта своевременно, преди изтичането му, да бъде удължен срокът на
работа на ликвидационната комисия с още пет месеца – до 25.05.2023 г.

 

Отговорна дирекция:Човешки ресурси и административно обслужванеE-
mail:hras@minfin.bg
 

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/7234


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Начини на предоставяне на предложения и становища

Портала за обществени консултации (изисква се регистрация чрез имейл);
Електронна поща на посочените адреси;
Системата за сигурно електронно връчване https://edelivery.egov.bg/ (изисква се
квалифициран електронен подпис или ПИК на НОИ);
Официалния адрес за кореспонденция.

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/

Документи

Пакет основни документи:

Проект на Постановление на Министерския съвет за изменение на Постановление №
79 на Министерския съвет от 2022 г. за уреждане на отношенията, свързани със
закриването на Националния компенсационен жилищен фонд - вер. 1.0 | 29.11.2022 

Проект на доклад към проекта на Постановление на Министерския съвет за
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Коментари

История

Начало на обществената консултация - 29.11.2022

Приключване на консултацията - 13.12.2022

Справка за получените предложения - 14.12.2022

Справка за отразяване на предложенията и становищата

Окончателен акт на Министерския съвет
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